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CONTROL  ÁLGEBRA  3    
 
 
1.- Calcula y simplifica:     (2 puntos) 
 
a) ( )( )=−+−−+ 1x3x2x)3x(x 222  
 
b) =+−−−−+ 4)2()2)(2( 32 xxxxx  
 
 
 
2.-Dados los polinomios:     (2 puntos) 
 
                        12x +x2x=P(x) 34 −−  
                        3x2x 3x +2x=Q(x) 234 −−  
 
Descomponlos en factores y halla su m.c.m. y su M.C.D. 
 
 
 
2.- Efectúa las siguientes operaciones y simplifica:  ( 6 puntos) 
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SOLUCIONES 
 
1.- a) ( )( )=−+−−+ 1x3x2x)3x(x 222 =+−−++−+ 3x3x2x2xxx3x 232423  

3x2xx3x 234 +−++−=  
 
b) =+−−−−+ 4)2()2)(2( 32 xxxxx =+−+−−− 4)44()4( 322 xxxxx

2323 4444 xxxxxx −=+−−+−−=  
 
 
2.- 12x +x2x=P(x) 34 −−   Div(1)=1, -1 
 1 -2 0 2 -1  
1  1 -1 -1 1          1x1x01x 22 ±=⇒=⇒=−  
 1 -1 -1 1 0  
1  1 0 -1         )1x)(1x)(1x)(1x()x(P +−−−=  
 1 0 -1 0   
   3x2x 3x +2x=Q(x) 234 −− = )3x2x3x2(x 23 −−+  Div(3)=1,-1,3,-3 
 2 3 -2 -3   
1  2 5 3           03x5x2 2 =++  
 2 5 3 0   
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)3x2)(1x)(1x(x)x(Q ++−=     M.C.D.= )1x)(1x( +−  
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